

因小儿麻痹症落下残疾,两次被拒大学门外 他用手中画笔抗争 改变了自己的命运

他从小有小儿麻痹症,双腿落下残疾,在报考心仪的大学时成绩名列前茅,却因身体原因,两被拒之门外。他没有向命运低头,而是用手中的画笔改变了命运,成为了画廊的签约画家,作品多次在国内外参展获奖。有外国的工作室开出优厚条件,希望他出国工作生活,却被他直截了当地回绝了,因为“母亲在苏州,我要留下来,多陪陪她。” 蒋文龙



范啸远正在作画 苏州市残联供图

小儿麻痹症落下残疾

1963年范啸远在苏州出生,两岁时的一场意外高烧,让他患上小儿麻痹症,双腿后来落下残疾。童年时,他总用手撑着一只小凳子挪着走,父亲扶着他的两只手让他站着,轻声道:“人家说我们不会走路,我们偏要走,我们能走的。”小小的范啸远竟然蹒跚走出了人生的第一步,再也不需要小凳子辅助。从小倔强的他不依靠家人,都是自己上下学。

小时候的范啸远因身体原因常受同学欺负,他奋起反抗,落下“爱和同学打架”的名声,为此没少挨母亲和老师的批评,不过在学校里受到的委屈,他只字未向母亲提起,只是默默地将这些藏在心中。

父亲鼓励他“自学成才”

范啸远从小就喜欢画画,17岁那年,他报考心仪的苏州美术学院,在500多名考生中专业名列第五,但体检被筛下。在家苦练两年后再去报考,老师则直接跟他说:你别考了,以后学生都要出去写生,腿脚不便谁来照顾你?

万念俱灰下,他感觉自己人生的希望破灭了,心中充满了深深的孤独与绝望。当时父亲每天守着他,给他讲好多残疾人的励志故事,希望他能振作起来,“自学也能学到本事,人家不要我们,我们自己要争气。”

跟着书画社老师学画

在范啸远恢复信心的同时,命运女神也眷顾了他。楼下一位在苏州书画社任职的阿姨,听说他的事情,便承诺帮他找个老师。因为这个机缘,范啸远开始跟当时苏州书画界画人物画数一数二的老师无偿学习。

范啸远很珍惜这样的学习机会,有一次,他觉得自己的画没进步,几周不敢去见老师。老师以为他生病了,亲自上门探望,明白实情后,翻看了他几周间在家练习的画,和蔼地说:“有进步的呀,干吗不来?”

拒绝出国在家陪母亲

从小,父亲母亲和4个姐姐都对范啸远很好,如今姐姐们各自成家,父亲去世,52岁的他和80岁的老母亲住在一起。他谢绝了街坊的热心说媒,表示习惯并享受目前的状态。

现在,范啸远成了画廊的签约画家,作品曾多次获奖,并在澳门、台湾、新西兰等地展览。近年来,他的画作主要供应给韩国和台湾的画商。有位韩国画商想请范啸远出国工作,并力邀他带母亲一起去。在考察一趟后,范啸远回来说,工作室确实条件很好,待遇也优厚,但他清楚,有好姐妹、老街坊的苏州,才是母亲最习惯的地方,“我第一个要报恩的人是我的妈妈,她给了我生命,她对我抛弃,不放弃。”

速读

手机导医,附一院进入“微”时代

苏州大学附属第一医院门诊昨日正式推出“微导诊”服务,市民在前往附一院就诊前,只要用手机微信客户端扫一扫该院专属二维码,就可以对医院就诊信息一目了然,大大缩短了就诊等候时间。

据了解,“微导诊”官方微信平台上有:门诊就医流程、科室分布、预约挂号方式、自

助缴费的注意事项以及专家排班及其个人简历等,清晰的流程图让患者对就医心中有数,节约了患者及其家属的非医疗等待时间。

据介绍,将便民导医服务移至掌中,以进一步方便患者就诊,附一院此举在苏州全市医疗机构中尚属首家。 王玲玲 范嵘

苏州丝绸产业创意中心昨成立 丝绸文创产品,将推“快速私人定制”

昨天,位于高新区的“中国苏州丝绸产业创意中心”成立。该中心以产品设计、艺术品版权转让为核心内容,将整合周边强大的生产制造资源,加快“苏州制造”向“苏州创造”的转型升级。

值得一提的是,该创意中心在苏州创博会组委会的指导帮助下,将推出丝绸文创产品的“快速私人定制”服务。

苏州市文广新局文化产业处王斌介绍,“快速私人定制”服务即市民通过互联网上报名,在网上选择面料、图案设计以及色彩诉求,或者到实体店亲自挑选面料,和设计师一起探讨款式。中心会在24小时之内,最多48小时内,把产品直接送到顾客家里。据介绍,苏州市民年后就可以前往中心的实体店享受这项服务。 王玲玲

过失致人死亡,外逃16年后落网

四川江油市的雷某在16年前,因过失致人死亡,随后他开始了长达16年的隐姓埋名潜逃他乡的生活。10月20日,苏州警方将雷某抓获后,移交给了四川警方。

16年前,当时27岁的雷某骑三轮拉着上百斤橘子去做买卖,没想到途中撞倒了路边垒起的砖头,不幸砸伤了一名正在等公交车的妇女和她刚出生几个月的孩子。雷某将两人送到医院急救,妇女仅是膝盖摔坏,但孩子在送去医院的路上经抢救无效死亡。

雷某当时心中十分害怕,想起家有瘫痪在床的父亲和6岁的孩子,觉得实在无力承

担巨额赔偿。为了逃避责任,雷某只身一人来到了吴江打工。

16年过去了,雷某当时6岁的儿子已长成了一个小伙,雷某也从青年变得白发苍苍。在逃亡十年后,他曾借用别人的身份证,抱着侥幸心理回到家中探过亲,“每年只是过年时回家看看家人,但也只敢在家呆一天的时间。”雷某告诉办案的民警。

目前,雷某已被移交给四川警方,在移交时,民警在雷某的脸上看到了一丝释怀,“不管怎么说,我可以回家了,可以光明正大地和家人见面了。”雷某说。 秦东 韩小强

曾两天两夜排查了近千个车牌 也曾扮女网友骗嫌犯出来见面 他是居民眼中的“神探”

“80后”警察王兴石,在相城区黄桥镇的居民眼中是一名“神探”,不少辖区内发生的疑难案件,在王兴石手中都迎刃而解。王兴石曾多次被评为优秀公务员,并且因工作突出受到分局嘉奖,荣立个人三等功两次,2010年被评为省“111工程”优秀派出所民警。 韩小强

排列组合锁定嫌疑人车辆

1983年出生的王兴石,2005年8月从江苏警官学校毕业后到相城分局工作,2007年8月调到黄桥派出所。

2009年5月,黄桥胡湾村发生一起恶性抢劫案件,受害人被一伙面包车的人抢劫现金六万元。案件发生后,警方通过细致工作,走访到作案车辆的车牌号为“苏E·K*8”,这辆号牌只有部分数字和字符是明确的面包车,成了破案的关键,但靠仅有的信息,要找到这辆面包车,可以说是大海捞针。

“有线索总比没有线索强”,王兴石没有气馁,他先将同样的车型和颜色的车找出来,然后一一排摸,通过智能卡口系统比对车辆照片,整整两天两夜,比对了上千辆车,终于摸排出三辆面包车比较吻合条件。有了明确的线索,警方很快破案了。

网上“钓”出强奸嫌疑人

王兴石除了实干外,还凭着出色的侦查意识和自身的聪明才智“巧”破案。

去年夏天,一名未满14岁的女孩被网友骗至黄桥强奸。受害少女在报案的时候,并不知道强奸她的网友真实姓名、居住地址、手机

联系方式,明确的信息只有一个对方上网联系的QQ号码。由于这名犯罪嫌疑人比较狡猾,网监部门也没能监控到这个QQ号码的具体登录位置。

“怎么样才能找到这名犯罪嫌疑人?”身高180厘米的大汉王兴石,用受害少女的QQ号码登录上网,开始假扮受害少女和那名嫌犯聊天,经过一番交谈,打消了嫌犯的疑虑后,王兴石用少女的名义约嫌犯见面,信以为真的嫌犯同意了,结果被王兴石一举抓获。

所里的年轻“老师傅”

王兴石今年刚刚才31岁,但在黄桥所里面,已经是一名“老师傅”了,王兴石带的徒弟有不少已经走上了领导岗位,提起“王师傅”,所里的年轻民警没有不伸大拇指的。

除了办案是一把好手外,黄桥派出所的陆松林教导员告诉记者,由于业务全面,王兴石还担任了所里的法制员工作,黄桥派出所办理的案,所做的法律文书全部要经过王兴石把关,王兴石还担负着民事调解的责任。

“执行就是能力,落实就是水平”,王兴石用实际行动发扬着黄桥派出所的精神,为和谐苏州服务、为创造黄桥一方治安安全环境作出应有的努力。



馬明仁膏藥鋪

153年 六代传承 非物质文化遗产保护项目

颈肩腰腿疼就找马明仁

免费试贴 确保效果

特别提示:因试贴患者众多,为防止您等待太久,试贴患者请致电预约:0512-65303822

马明仁是谁?

要说马明仁知道的人或许真不多,但要说杨虎城几乎无人不晓。“喝五日汤药不如一贴马明仁膏药!”这是爱国将领杨虎城将军在治好腰疾后对马明仁膏药的评价。创于咸丰十年(1860年)的马明仁膏药铺,历经马家6代人153年的传承和升华,因其膏药疗效好,于2009年起被西安市和陕西省列为“非物质文化遗产”保护项目并在全国连锁推广。

免费图个啥?

寻医问药,疗效最关键。所谓有效的才是最便宜的。马明仁膏药让您免费试贴,目的有三个:一是为了让您亲身体验疗效。二是为了对症

下药,对您病症了有效果了再医治,让您不花一分冤枉钱。三是为了以实效赢得口碑宣传。

马明仁能干啥?

马明仁膏药对以下患者免费试贴:1.腰椎间盘突出,膨出,腰椎增生,椎体滑脱,椎管狭窄以及腰椎疾病引起的下肢酸痛、麻木、胀痛等患者;2.膝关节增生,滑膜炎,半月板损伤,髌骨软化以及引起的积液,膝关节变形,上下楼困难,蹲下起不来等患者;3.颈椎增生,颈椎突出,脱出以及引起的颈肩手臂酸痛、脖子僵硬,肩周炎,活动受限,伴有头晕、恶心呕吐、卧床不起、眩晕等患者。



拍摄于1951年马明仁膏药制作现场

预约热线: 65303822

苏州市区店:
司前街40号(苏州市会议中心往南300米,苏州文化市场往南200米。)电话:65303822
西北街(姑苏区西北街75号)电话:67281922
常熟泰安街122号(泰安桥向东100米)电话:52073746
太仓市人民南路28号(人民南路与上海西路交叉口往南80米)电话:33013398
张家港梁丰路124号(杨舍老街肯德基斜对面梁丰路与园林路十字路口东北角)电话:58733252
昆山店:中山路状元泾33号(状元新村大门口)电话:50150180
无锡市区旗舰店:解放西路453号(河内路西溪公交站斜对面)电话:0510-82731381
江阴市暨阳路193号(暨阳路口往西30米,暨阳药店对面)0510-66250015

诚招各县级市加盟商 招商热线: 18626309988